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Jezik, identiteta in izvor. Kdo sem jaz? Delikatna vprašanja, ki so postavljena prav vsaki 
starostni skupini. Ljudje smo družbena bitja, vse življenje si želimo občutka pripadnosti, 
dom. A skozi leta, ko so se skupine širile in ustanavljale nove, se je širilo tudi sovraštvo 
med njimi. Vojne ter odločitve prednikov odločajo o naši usodi od trenutka, ko smo bili 
rojeni. A kaj se zgodi z otroki iz mešanih družin? 
Sama sem otrok iz mešane družine. Moj oče je Slovenec, moja mami je Bosanka, rojena 
v Sloveniji. Družina mojega očeta ima korenine v protestantski cerkvi, družina moje 
matere pa v islamski mošeji. Razlika med kulturama, stare zamere, nove, ki jih 
delata/povzročata obe strani, in še več, vse to vedno odloča o mojem življenju. Starša sta 
me vzgojila v ateizmu in moje domoljubje se nikoli ni razvilo do točke, kjer bi se lahko 
veselila zmage slovenskih športnikov. Na žalost se je zaradi moje mešanosti število 
obsojanj povečalo.  
V petem razredu so mi prvič rekli: »Vrni se na Balkan.« To me ni ganilo, saj ne vidim 
problema v tem. A skozi leta sem videla, kako je identiteta mojih sošolcev vplivala tudi na 
njihova življenja. Sedaj živim v Avstriji, kjer stvari niso postale nič boljše. »Auslenderji«, 
kot smo klicani, "krademo službe" pravim Avstrijcem, govorim slovensko, kar ne 
pomaga prav veliko glede na zgodovino Slovenije in Avstrije na Koroškem. V Avstriji mi 
rečejo »pojdi nazaj v Slovenijo«, v Sloveniji »pojdi nazaj v Bosno«, v Bosni pa mi do sedaj 
niso rekli še nič. Tu je potem še vera. Mediji ne naredijo velike usluge islamu in 
protestantizmu, ki tu nista razširjena tako kot v Prekmurju. In to je še en razlog, zakaj me 
ljudje gledajo postrani. 
Ampak sem se navadila in še vedno imam veliko prijateljev. Praznujem tudi več 
praznikov, kar pomeni več daril. Rada raziskujem kulture in vere, zato nikoli ne obsojam 
ljudi zaradi kraja, iz katerega prihajajo, saj ne jaz ne oni nismo odgovorni za stvari, ki so 
jih naredili naši predniki. 
	  


